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CIRCOLARE N. 2/2017

AI GENTILI CLIENTI

Loro sedi

OGGETTO: NUOVO MODELLO DICHIARAZIONI DI INTENTO

Nicola Giuliano - Dottore commercialista Corrado Quartarone - Dottore commercialista

Aldo Fazzini - Consulente aziendale Diego Borsellino - Consulente finanza agevolata
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Il 2 dicembre 2016 è stato approvato il nuovo modello per la dichiarazione d’intento che,

come specificato nel provvedimento di approvazione, deve essere utilizzato per le

operazioni di acquisto da effettuare a partire dal 1 marzo 2017.

Novità essenziale della nuova dichiarazione è l’eliminazione dei campi 3 e 4.
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L’Agenzia delle Entrate, con la Risoluzione n. 120/E del 22.12.2016, è intervenuta per

fornire i primi chiarimenti operativi e in particolare ha specificato quanto di seguito

evidenziato:

1. Il nuovo modello deve essere utilizzato solo per le operazioni di acquisto da effettuare

a partire dal 1 marzo 2017 motivo per cui le operazioni da effettuare sino al 28

febbraio 2017 devono essere dichiarate utilizzando il vecchio modello;

2. Nel caso in cui venga presentata una dichiarazione di intento con il vecchio modello

nel quale siano stati compilati i campi 3 e 4 “operazione comprese nel periodo da ___

a ____” la stessa non ha validità per le operazioni di acquisto da effettuare a partire

dal 1 marzo 2017 pertanto per tali operazioni deve essere presentata una nuova

dichiarazione utilizzando il nuovo modello;

3. Nel caso in cui venga presentata una dichiarazione di intento con il vecchio modello,

compilando i capi 1 o 2, la stessa ha validità per le operazioni compiute sino a

concorrenza dell’importo indicato ancorchè compiute dopo il 1 marzo 2017.

Lo Studio rimane a disposizione per ogni ulteriore chiarimento.

Cordiali saluti.

Legnano, 17.01.2017

Studio Giuliano


